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L'anno duemiladiciotto il giorno ventitré del mese di aprile 

alle ore dieci e minuti tre 

23 aprile 2018, ore 10,03 

in Roma, nella Sala Riunioni al primo piano del palazzo del 

Rettorato, dell’Università degli Studi di Roma “La Sapienza”, 

p.le A. Moro, n. 5, innanzi a me Dr.ssa Angela Silvia LUONGO 

AUDITORE, Ufficiale Rogante della predetta Università, auto-

rizzata a ricevere atti in forma pubblico-amministrativa con 

Disposizione del Direttore Generale n. 2753 del 19 settembre 

2012, è presente l’Arch. Claudio DE ANGELIS nella sua qualità 

di Responsabile Unico del Procedimento (R.U.P.). 

Il R.U.P. mi chiede di far constatare il proseguimento delle 

operazioni di aggiudicazione da atto in forma pubblico-

amministrativa.  

Non vi sono persone che assistono alla seduta. 

Io, Ufficiale Rogante, ricordo che nella precedente seduta del 

10 aprile 2018, il R.U.P. aveva sospeso il pronunciamento cir-

ca l’ammissione o meno, al prosieguo della gara, dei sottoe-

lencati operatori economici, dando mandato agli Uffici 

dell’Amministrazione di chiedere delle integrazioni, nel senso 

specificato nei verbali delle sedute sopraccitate: 1) costi-

tuendo RTI BUREAU VERITAS ITALIA SPA (mandataria) - INARCHECK 

SPA (mandante), costituendo RTI NO GAP CONTROLS SRL (mandata-

ria) - PROGETTO COSTRUZIONE QUALITA’ – PCQ SRL (mandante) - 
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ASACERT ASSESSMENT AND CERTIFICATION SRL (mandante). 

Gli Uffici dell’Amministrazione, in ottemperanza a quanto de-

ciso dal R.U.P., hanno provveduto ad inoltrare, a mezzo pec, 

le note di richiesta, prott. nn. 0031861 e 0031852 del 12 

aprile 2018.  

Io, Ufficiale Rogante, consegno al R.U.P. il plico prodotto 

dal costituendo RTI BUREAU VERITAS ITALIA SPA (mandataria) - 

INARCHECK SPA (mandante) e il R.U.P. constata che il plico 

chiuso, sigillato e controfirmato sui lembi di chiusura è per-

venuto nel termine perentorio del 19 aprile 2018 indicato nel-

la nota di richiesta. 

Io, Ufficiale Rogante, apro il plico, e il R.U.P. procede, 

quindi, a siglare, unitamente a me, il plico stesso e la docu-

mentazione prodotta e, constatandone l’esaustività, decide di 

ammettere il costituendo RTI BUREAU VERITAS ITALIA SPA (manda-

taria) - INARCHECK SPA (mandante) alla fase successiva della 

gara. 

Io, Ufficiale Rogante, consegno al R.U.P. il plico prodotto 

dal costituendo RTI NO GAP CONTROLS SRL (mandataria) - PROGET-

TO COSTRUZIONE QUALITA’ – PCQ SRL (mandante) - ASACERT ASSESS-

MENT AND CERTIFICATION SRL (mandante) e il R.U.P. constata che 

il plico chiuso, sigillato e controfirmato sui lembi di chiu-

sura è pervenuto nel termine perentorio del 19 aprile 2018 in-

dicato nella nota di richiesta. 
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Io, Ufficiale Rogante, apro il plico, e il R.U.P. procede, 

quindi, a siglare, unitamente a me, il plico stesso e la docu-

mentazione prodotta e, constatandone l’esaustività, decide di 

ammettere il costituendo RTI NO GAP CONTROLS SRL (mandataria) 

- PROGETTO COSTRUZIONE QUALITA’ – PCQ SRL (mandante) - ASACERT 

ASSESSMENT AND CERTIFICATION SRL (mandante) alla fase succes-

siva della gara. 

Il R.U.P. alle ore 10,10 sospende la seduta e comunica che la 

seduta pubblica proseguirà alle ore 11,00 presso la stessa sa-

la Riunioni al primo piano del palazzo del Rettorato.  

IL R.U.P. 

Arch. Claudio DE ANGELIS 

 

L’UFFICIALE ROGANTE 

Dr.ssa Angela Silvia LUONGO AUDITORE 
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Alle ore 11,17 riprende la seduta e innanzi a me Dr.ssa Angela 

Silvia LUONGO AUDITORE, Ufficiale Rogante della predetta Uni-

versità, sono comparsi i componenti la Commissione giudicatri-

ce, nominati con provvedimento del Direttore Generale n. 

1376/2018 in data 4 aprile 2018 e precisamente:  

- la Dr.ssa Antonella CAMMISA, nata a …omissis…, Direttore 

dell’Area supporto alla ricerca e trasferimento tecnologico di 

questo Ateneo, domiciliata per la carica ove sopra, Presiden-

te; 

- l’Ing. Andrea VENDITTI, nato a …omissis…, in servizio presso 

l’Area Gestioni Edilizie di questo Ateneo, domiciliato per la 

carica ove sopra, membro;  

- il Geom. Luigi VIOLANTI, nato a …omissis… in servizio presso 

l’Area Gestione Edilizia di questo Ateneo, domiciliato per la 

carica ove sopra, membro. 

La Dr.ssa Antonella CAMMISA, nella sua qualità di Presidente, 

mi chiede di far constatare il proseguimento delle operazioni 

di aggiudicazione da atto in forma pubblico-amministrativa.  

Non vi sono persone che assistono alla gara. 

Io, Ufficiale Rogante, comunico alla Commissione che gli ope-

ratori economici ammessi al prosieguo della gara, in seguito 

all’esame della documentazione amministrativa, sono i seguen-

ti: 1) costituendo RTI BUREAU VERITAS ITALIA SPA (mandataria) 

- INARCHECK SPA (mandante); 2) ITALSOCOTEC SPA; 3) costituendo 
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RTI NO GAP CONTROLS SRL (mandataria) - PROGETTO COSTRUZIONE 

QUALITA’ – PCQ SRL (mandante) - ASACERT ASSESSMENT AND CERTI-

FICATION SRL (mandante); 4) RINA CHECK SRL. 

Non vi sono operatori economici esclusi dal prosieguo della 

gara. A questo punto, io, Ufficiale Rogante, procedo 

all’apertura delle buste “B” “Offerta Tecnica lotto 1” e “B” 

“Offerta Tecnica lotto 2” del costituendo RTI BUREAU VERITAS 

ITALIA SPA (mandataria) - INARCHECK SPA (mandante), la Commis-

sione sigla, unitamente a me, i documenti ivi contenuti. 

La Commissione rileva che tutti i documenti dell’Offerta Tec-

nica lotto 1 e dell’Offerta Tecnica lotto 2 e precisamente i 

documenti denominati “Professionalità e adeguatezza 

dell’offerta” e “Caratteristiche metodologiche dell’offerta” 

risultano sottoscritti dai legali rappresentanti degli opera-

tori economici, partecipanti al costituendo RTI, unicamente 

sul frontespizio e non in calce come prescritto, a pena di 

esclusione, ai punti 15 e 13 del disciplinare di gara. 

La Commissione, pertanto, decide, per quanto sopra esposto, ai 

sensi del disciplinare di gara, di escludere il costituendo 

RTI BUREAU VERITAS ITALIA SPA (mandataria) - INARCHECK SPA 

(mandante) dal prosieguo della gara per i lotti 1 e 2. 

Io, Ufficiale Rogante, procedo all’apertura delle buste “B” 

“Offerta Tecnica lotto 1” e “B” “Offerta Tecnica lotto 2” 

dell’Impresa ITALSOCOTEC SPA, la Commissione sigla, unitamente 
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a me, i documenti ivi contenuti e ne verifica la regolarità 

formale, salvo l’esame dei documenti stessi.  

Io, Ufficiale Rogante, procedo all’apertura delle buste “B” 

“Offerta Tecnica lotto 1” e “B” “Offerta Tecnica lotto 2” del 

costituendo RTI NO GAP CONTROLS SRL (mandataria) - PROGETTO 

COSTRUZIONE QUALITA’ – PCQ SRL (mandante) - ASACERT ASSESSMENT 

AND CERTIFICATION SRL (mandante), la Commissione sigla, unita-

mente a me, i documenti ivi contenuti e ne verifica la regola-

rità formale, salvo l’esame dei documenti stessi.  

Io, Ufficiale Rogante, procedo all’apertura delle buste “B” 

“Offerta Tecnica lotto 1” e “B” “Offerta Tecnica lotto 2” 

dell’Impresa RINA CHECK SRL, la Commissione sigla, unitamente 

a me, i documenti ivi contenuti e ne verifica la regolarità 

formale, salvo l’esame dei documenti stessi. La Commissione 

alle ore 13,15 sospende la seduta e comunica che la prossima 

seduta pubblica è a data da destinarsi. Tutti i plichi presen-

tati saranno custoditi a cura dell’Ufficiale Rogante in luogo 

chiuso a chiave, sito nel Palazzo del Rettorato.  

IL PRESIDENTE 

Dr.ssa Antonella CAMMISA 

 

I MEMBRI 

Ing. Andrea VENDITTI 

Geom. Luigi VIOLANTI 
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L'UFFICIALE ROGANTE  

Dr.ssa Angela Silvia LUONGO AUDITORE 


